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Інформація про засідання обласної дегустаційної комісії, яке відбулось 13 лютого 
2014 року. Два підприємства харчової промисловості Черкаського регіону 
представили на розгляд комісії 14 зразків нових видів продукції з яких 1 зразок – 
напою безалкогольного виробництва ТОВ «Малбі Беверідж» (м.Черкаси);                             
13 зразків – суміші овочеві та плодово-ягідні швидкозаморожені виробництва                         

ТОВ «Торговий дім «Еліт» (м.Київ). 
 

На виконання розпорядження голови Черкаської 
облдержадміністрації                    від 02.07.2007 № 226 “Про 
утворення обласної дегустаційної комісії” та від 29.08.2013 
№ 268 “Про внесення змін до розпорядження обласної 
державної адміністрації                         від 02.07.2007 № 226” 
13 лютого 2014 року відбулось перше в цьому році 
засідання обласної дегустаційної комісії.  

На засідання комісії два підприємства харчової 
промисловості області:                        ТОВ «Малбі Беверідж» 
(м.Черкаси) і ТОВ «Торговий дім «Еліт» (м.Київ) 
презентували 14 зразків нових видів продукції з метою 
отримання рекомендацій комісії щодо виробництва 
заявленої продукції та затвердження технологічної 

документації.    Представлена продукція виготовлена за вимогами 
державного стандарту України (напій безалкогольний) та технічних умов (суміші 
овочеві та плодово-ягідні швидкозаморожені). Зразки наданої на розгляд комісії 
продукції попередньо пройшли дослідження в атестованих лабораторіях. Після 
отримання  позитивних результатів випробувань за показниками якості та безпеки 
заявлена продукція проходила дегустацію.   

ТОВ «Малбі Беверідж» (м.Черкаси) надало на розгляд комісії один зразок 
продукції – напій безалкогольний на смако-ароматичних добавках «Лимонад» сильно- 
газований з метою погодження рецептури розробленої фахівцями підприємства. 

За результатами  органолептичної 
оцінки напій безалкогольний на смако-
ароматичних добавках «Лимонад» 
сильногазований отримав середній бал від 28,5 
із               30-ти можливих (мінімальний 
середній бал для нових видів напоїв 
безалкогольних – 25,0) і продукція була 
рекомендована комісією до виробництва, а 
технологічна документація – до затвердження.  

ТОВ «Торговий дім «Еліт» (м.Київ) 
надало на розгляд комісії 13 зразків продукції – 
суміші овочеві та плодово-ягідні 

швидкозаморожені. За результатами органолептичної оцінки продукція отримала 
середній бал від 26,5 до 29,2 за 30-ти бальною шкалою (для нових видів продукції 
мінімальний середній бал – 25,0) і була рекомендована до виробництва. 

В ході роботи комісією були надані рекомендації підприємству щодо 
маркування споживчої тари готової продукції. 

З часу утворення комісії розглянуто і надані рекомендації щодо виробництва 
998 найменувань нових видів харчової продукції, розроблених фахівцями 119-ти 
підприємств області. 

 


